

11 января - самый "вежливый" день в году, это международный День "Спасибо". В этот день у учеников нашей школы прошла познавательная игра "Волшебное слово Спасибо". Ребята отгадывали загадки, "оживляли" дерево благодарности, играли, решали дидактические задачи. И постоянно звучало слово "СПАСИБО". Главное, что поняли дети :

А вежливым быть очень просто:

Будь добрым - вот главный совет,

Не важно, какого ты роста

И сколько тебе уже лет.

К этому дню был подготовлен стенд "Всемирный день "Спасибо".





